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Notulen ALV RRZ 4 april 2023 

Aanwezig bij de vergadering: Edwin Adams ( Algemeen bestuurslid), Ben Brinkel (aftredend 

Voorzitter), Jacques van Male (Penningmeester), Theo Houtman (notulen, Secretaris), Elly Burgering 

(Algemeen bestuurslid), Wim Lootens, Wouter Sanders, Elleke Visser, Jaap Dorsman, Skitz Fijan, René 

van der Spek, Peter van der Linde, Maaike Peerbolte, Etienne den Toom, Dianne Spanjers, Cindy 

Spinders,  Jan Jungschlager, Herman Roosenboom, Marc van het Bolscher, Bert Kuiper, Peter van 

Zijp, Michael Jurriaans (aankomend voorzitter), Ron Koning, Diny Schneiders, Paul van Heukelum, 

Francesca de Jong, Remco Arnoldus, John Suyker, Frieda van Dorp-Verdonk, Richard Tan, Paul de 

Jong, Theo Janssen, Trudi Janssen, Willem van Witzenburg, Kees van Oosterhout, Leo van den 

Hengel, Dick den Dulk. 

De volgende leden zijn afwezig met kennisgeving of hebben digitaal hun stem uitgebracht: 

Andreas de Graaf, Karin de Snaijer, Joke Gvozdenovic, Jose de Groot, Hans van der Reijden, Hennie 

Marienus, Ellen van Luenen, Erik van Leeuwen, Piet Bots, Erik Tim, Jos Knooff, Arie Perfors, Remco 

Vermeulen, Michel de Graaf, Ed Jacobs, Peter Sebel, Karsten Achthoven, Karin van der Linde, Peter 

van Zijp, Arno Disser, Skitz Fijan, Gonny Verschoor, Jos Nouwt, Richard van der Klis, Lisette van 

Burkum, Johan van Doesum, Victor Roumimper, Bianca Hesselius, Jacqueline Veth, Gert van 

Leeuwen, Gideon Bouwman, Martin Smit, Lidwien van den Aardweg, Henny Elsendoorn, Nelleke 

Oudijk, Dennis Knies, Sandra Blauw, Dennis Meesters, Kees Willigenburg, Piet van Veen, Auke Leen, 

Ed Helsloot, Ria Revier, Marjoleine Peters, Remco Arnoldus, Hans Rolff, Peter Verheij, Hans Diederik, 

Ruud van Zon. 

Ben opent de vergadering om 19:34. 

Er zijn geen nieuwe agendapunten ingebracht, de agenda wordt vastgesteld:  
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1. Mededelingen Bestuur 

  
• Met de bus naar de Linschotenloop en de erwten soep achteraf was weer een groot succes. 

Ben bedankt Michael voor het organiseren van de bus en de VIP behandeling in Linschoten 

bij de voetbal vereniging. 

• De beginnerscursus heeft geresulteerd in 15 nieuwe leden plus een aantal slapende leden 

zijn weer via de beginnerscursus teruggekeerd. Herman heeft extra aandacht besteed aan 

het integreren van de nieuwe leden in de bestaande groepen. Mede daarom is er geen 

beginnerscursus georganiseerd in het voorjaar 2023. Voor het komende seizoen zullen we 

kijken of een tweede team kan worden gevonden om het geven van twee 

beginnerscursussen per jaar mogelijk te maken. Maar nu zijn we heel blij dat mede door de 

extra aan          H        ’                                                 H      

bedankt. 

• Beginnerscursus wandelen is recentelijk met 20 wandelaars begonnen, waarvan er nog 16 

enthousiast mee wandelen met Hans. We zijn zeer blij dat wandelen een steeds 

prominentere rol binnen de vereniging begint in te nemen. 

• Weer een nieuw Clubrecord van Kirsten. Dit keer op de 10km: 38minuten 21 seconden. Van 

harte gefeliciteerd Kirsten. 

• We hebben formeel de vergunning van de gemeente ontvangen voor de verhuur van het 

clubhuis aan de Muziek vereniging (iedere donderdagavond). 

• Er wordt op woensdag avond 17 mei een open training / super bar avond georganiseerd met 

gelegenheid barkeepers Piet Jan Boers en Ab Leeflang. De dag erna heeft iedereen vrij dus 

laten we er allemaal een geweldige avond van maken met eerst een training voor iedereen, 

Rodies en introducees, met daarna een hoop gezelligheid tot in de late uurtjes. Hopelijk 

kunnen we daarna weer een paar leden aan ons bestand toevoegen. 

Maaike vroeg om ook aandacht aan deze avond via de pers en andere communicatiekanalen 

te besteden. De muziekvereniging zal begin juni een open dag organiseren waar muziek 

makende Roadies meer dan welkom zijn. 

• Ben vroeg ook aandacht voor de feestavond die voor het 35 jarig bestaan op 17 Juni door 

een groep vrijwilligers onder leiding van Elly wordt georganiseerd. Zet het in je Agenda!!   ’  

feest maakt het extra leuk om lid te zijn van RRZ. 
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• Als laatste mededeling vroeg Ben aandacht voor het feit er op dit moment te weinig openers 

en sluiters van het clubhuis zijn. Een oproep aan iedereen om je aan te melden. 

 

2. Vaststellen notulen ALV 29 november 2022 

Er werd een opmerking ontvangen: graag Wim Lootens toevoegen aan lijst van aanwezigen. 

Dat is inmiddels gedaan en het aangepaste document staat inmiddels op de website. Ben 

vraagt de vergadering of de notulen kunnen worden goedgekeurd. De vergadering stemt in 

met de goedkeuring van de notulen. Van de 44 digitaal uitgebrachte stemmen, zijn er 42 voor 

en 2 leden onthouden zich van stemming. 

3. Jaarverslag 2022  

Elly legt uit dat na het gecombineerde verslag voor de periode 2018-2021, welke in 

november 2022 gepresenteerd is, nu het jaarverslag voor 2022 op de site is verschenen. Elly 

bedankt allen die een stukje hebben aangeleverd waardoor het een leuk verslag is geworden 

over alle zaken die zich binnen onze vereniging hebben afgespeeld. Het jaarverslag bevat 

mededelingen van de bestuurstafel, de TC, evenementen, statistieken omtrent ons leden 

bestand, etc. 

Het document bevat foto’s waar RRZ leden op staan. Mocht je                   ’           

daar problemen mee hebben, geef het alsjeblieft door, dan zullen we de betreffende foto 

verwijderen. Het document zal op een prominente plaats op de website komen te staan. 

 

4. Goedkeuring resultaat 2022 en decharge bestuur  

Jacques geeft een toelichting op de cijfers. Resultaat voor 2022 is zeer negatief. Voornaamste 

reden is dat de vereniging minder leden heeft (224 hardlopers/78 wandelaars versus de 

verwachtte 275/90). Ook drukken een aantal eenmalige hoge kosten op het resultaat. De 

Noord AA Polderloop is niet is doorgegaan, maar ondanks dat de Geuzenloop Zoetermeer 

concurrentie had van de CPC, heeft dit nog wel een klein positief resultaat opgeleverd.  

De begroting 2023 bedraagt negatief 6355,- euro. Het ledenaantal zien te verhogen is het 

belangrijkste instrument om het resultaat in 2023 om te buigen en we zijn ook blij met de 

instroom van 15 nieuwe leden uit de beginnerscursus. Met betrekking tot de kosten moet 

het voor de leden ook leuk blijven. De vereniging heeft nog voldoende eigen vermogen. 

Stichting Eswaz begroot een negatief resultaat van 10.000 euro, voornamelijk als gevolg van 

de energierekening. Maar er komen ook enkele onderhoudskosten aan voor het clubhuis 

welke te verwachten zijn na 15 jaar. 
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Jacques legt uit dat er ook een geschreven verslag is, waarin bovenstaande kan worden 

nagelezen. Het negatieve resultaat van 2022 gaat ten laste van algemene reserve. De 

kascommissie bestaande uit Skitz Fijen, Peter Verheij en Johan van Doesum, heeft het 

financiële jaarverslag gecheckt en correct bevonden. 

Herman vraagt nog of er extra kosten zijn als gevolg van de gestegen energie prijzen. Het 

antwoord is nee, eventuele extra kosten zijn voor de Stichting Eswaz.   

Maaike brengt in dat er te optimistisch begroot lijkt voor kennismakingscursus. Jacques 

antwoord dat dit feitelijk klopt, maar de begroting is in november 2022 vastgesteld en toen 

werd nog uitgegaan van 2 kennismakingscursussen.  

Er komt een vraag vanuit de vergadering of de begroting wordt aangepast. Jacques 

antwoord: nee, dat wordt nooit gedaan.  

Etienne vraagt hoe zit het met inkomsten van de muziekvereniging. Jacques antwoordt dat 

deze niet in RRZ-begroting zit, want de inkomsten gaan naar Stichting Eswaz. 

Het aantal leden is vorig jaar afgenomen, maar begin januari hebben we 15 nieuwe leden 

bijgeschreven. 

Vanuit de vergadering wordt de vraag gesteld hoe het zit het met barinkomsten. Jacques 

antwoordt dat de barinkomsten voor Stichting Eswaz zijn. RRZ betaalt een 

gebruikersvergoeding. 

Maaike vindt het krom dat barinkomsten naar Stichting Eswaz gaan. Het antwoord is dat dit 

BTW -technisch voordelig is voor RRZ.  

Reactie van Wim Lootens: RRZ heeft geen huurverhoging gekregen terwijl andere 

verenigingen 8% meer huur moeten gaan betalen. 

Vraag Maaike: is het gunstiger om Stichting Eswaz en RRZ samen te voegen? Edwin geeft aan 

dat er voor- en nadelen aanzitten. In bestuurlijk overleg tussen Eswaz en RRZ wordt deze 

optie besproken. De mogelijke scenario’s en consequenties zullen aan de leden worden 

gerapporteerd. 
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Vraag vanuit de vergadering: de verhuur van clubhuis zit wel in onze begroting, maar 

waarom? Dit lijkt inderdaad niet logisch en het bestuur zal hierop terugkomen nadat dit 

besproken is met Stichting Eswaz. 

Herman vraagt of wij in aanmerking komen voor energiesubsidie. Het antwoord is dat dit bij 

Stichting Eswaz ligt, maar de eerste indruk is dat we tot nu toe hier niet voor in aanmerking 

komen, omdat de kosten tot nu toe meevielen.  

Wim Lootens maakt een opmerking naar alle aanwezige leden naar aanleiding van het 

negatieve resultaat; hoe lang houden we dit vol, we hebben ongeveer 300 leden nodig, om 

de gebruikersvergoeding op te brengen. Wat is het beleid om leden te houden, jongere leden 

koesteren, nieuwe leden te werven? Hij vraagt aan de aanwezigen om met het bestuur mee 

te denken. 

Een van de suggesties is om meer zichtbaar te zijn, stimuleren dat leden meer herkenbaar als 

RRZ-lid erop uitgaan.  

Reactie van René, het potentieel is er, maar een PR plan wordt gemist. René en Cindy zijn 

bereid om hier aan mee te werken, wat het bestuur heel graag accepteert. 

Francesca de Jong merkt op dat nieuwe lopers zich bij het binnenkomen in de reguliere 

groepen niet altijd welkom voelen. Dit wordt door meerdere leden herkent.  

Maaike doet de suggestie om een buddy/ ambassadeurs in groepen te vragen om nieuwe 

lopers op te vangen. De algemene conclusie van de vergadering was dat we allen meer 

aandacht moeten besteden aan de nieuwe lopers!!! Voor de komende TC vergadering zullen 

we dit op de agenda zetten (18 april). Bedankt voor speaking-up! 

Herman doet met drie trainers nazorg van beginners. Het bestuur merkt op dat ook langdurig 

geblesseerden extra attentie op prijs stellen. 

Uiteindelijk stemde alle aanwezigen in met het gepresenteerde resultaat voor 2022. Van de 

digitaal uitgebrachte stemmen waren 42 stemmen voor en 2 leden waren tegen.  
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5. Benoeming Michael Jurriaans als nieuw bestuurslid 

 

 

Ben treedt af als bestuurslid en voorzitter, om zich op de organisatie van de Geuzenloop 

Zoetermeer te storten 

Ben legt uit dat we geprobeerd hebben om een nieuwe voorzitter te vinden door middel van 

een commissie van wijzen. Helaas was er niet voldoende animo om in deze commissie van 

wijzen plaats te nemen. We zijn heel blij dat Michael Jurriaans zich kandidaat heeft gesteld 

om de rol van voorzitter op zich te nemen. 

Michael Jurriaans stelt zich aan de vergadering voor. Zijn boodschap is dat er een uitdaging is 

om meer actieve leden te krijgen. Maar ook dat gezien de goede discussie in de vergadering 

er heel veel kracht vanuit de leden zichtbaar is. 

Alle aanwezigen stemmen voor zijn benoeming. Vanuit de digitale stemming stemmen 43 

leden voor en 1 stemt tegen. Met dit aantal is Michael toegetreden tot het bestuur en draagt 

Ben symbolisch de sleutel van het clubhuis over aan Michael. 

Edwin bedankt Ben voor zijn tomeloze inzet als voorzitter en aanjager, hij geeft hem een fles 

(geen Beaujolais). Er is nog een ander cadeau onderweg wat spoedig zal worden overhandigd 

aan Ben. Ben bedankt! 

6. Presentatie vrijwilligersbeleid 

Elly geeft een korte toelichting op het vrijwilligersbeleidsplan. Dit plan is ook beschikbaar op 

de website. Zij werkte tot drie jaar geleden voor een organisatie met veel met vrijwilligers. 

Om de financiering van die organisatie rond te krijgen moest zij duidelijk moest maken dat 

het vrijwilligerswerk op orde was. Daardoor heeft zij de nadelen ondervonden van een 

vrijwilligersbeleidsplan (schrijfwerk), maar zeker ook de voordelen. 
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John Suyker is bang dat het document te dik is. Elly geeft aan dat het plan een overzicht biedt 

over de hele vereniging. Zeker als bestuurder is het van belang om overzicht te hebben. 

Maar, als je alleen het hoofdstuk met de actiepunten leest, heb al een goede indruk van de 

stappen die we willen zetten. Gevraagd naar acties noemt Elly wat voorbeelden. Mogelijk zal 

bij de instroom van nieuwe leden naar competenties gevraagd worden. Maar ook is 

bijvoorbeeld het TC plan aan vernieuwing toe. 
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7. Ledenraadpleging investering zonnepanelen 

 

Ben legt uit dat gemeente graag van verenigingen hoort hoe energie bespaart kan worden. 

Van de energiekosten is het grootste deel gas voor verwarming (35%) en douchen (20%). Er is 

al laaghangend fruit opgepakt, bijvoorbeeld door de buitenverlichting te voorzien van een 

verklikker in plaats van continue te laten branden. Ben geeft aan dat er 3 partijen een offerte 

hebben uitgebracht voor zonnepanelen. De meest gunstige gaat uit van een terugverdientijd 

van 2,4 jaar, gebaseerd op te verkrijgen subsidie en de huidige energieprijzen voor 

teruglevering. Met de plaatsen van de bomen is rekening gehouden. Daarnaast wordt een 

omvormer aanbevolen waar 4 series op kunnen worden aangesloten. Er komt een 

aanbeveling vanuit de vergadering om de aanschaf van een optimiser te overwegen. Dit is 

een extra investering van 100 euro per paneel waarmee de betrouwbaarheid wordt 

verhoogd.  

De aanwezigen stemmen in met het voorstel. Van de digitale stemmen zijn 40 leden positief, 

1 is tegen en 3 leden onthouden hun stem. 

8. Rondvraag 

Maaike vraagt waarom de contacten met de bootcamp niet zijn opgevolgd. Zij werken nu 

samen met Ilion en dat is zonde. Het bestuur geeft aan dat er inderdaad contact is geweest, 

maar het is onbekend of dit is opgevolgd. Dit zal worden nagegaan. 

 

Michael sluit de vergadering om 21:09. 

 

 

            

                                                               
                                                              
                                                                         
                                                       
                                                                     
                                                                 
                                       

                                                   


